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Atenica,Čačak



Nekada sportska hala,gde se moglo doći i sa uživanjem 
gledati decu raznih uzrasta u toku obavljanja raznih sportskih 
aktivnosti, a sada pretvoreno u “bolnicu” namenjenu 
zarazenima od trenutno harajući virusa-COVID19. 

Kako izvori prilazu trenutno se u Plavoj hali nalazi 17 
osoba,a gradonacelnik namerava, da ubuduce ukoliko se broj 
zaraženih u obližnjim krajevima bude povecao da broj 
ležajeva poveća i tako pomogne državi tokom ovog,kako ga 
nazivaju mnogi-Biološkog rata. 

 

•JEDNA OD AKTIVNOSTI KOJE IMAJU ONI KOJI SU SMEŠTENI 
U PLAVOJ HALI•



PRILOG 
Kao podsticaj ljudima dobre volje, moze se spomenuti trud i 
rad omladine sirom Srbije. 

Prema podacima koje dobijamo omladina je našla način 
kako da bar nekako pomogne u ovoj situaciji straha i nemoći. 

Neki od njih su uspeli da na vise načina naprave maske 
koje su podelili onima kojima su najpotrebnije. 

Zatim grupa malo starijih učenika je odlucila da uz pomoc 
3D štampača naprave pomoćne vezire,medjutim ti veziri 
mozda imaju jednu manu,ukoliko se koriste na duze vreme 
usled disanja kroz usta izlazi vazduh koji na vizirima pravi 
maglu,ali naravno treba pohvaliti ideju da se eto i deca u 
Srbiji trude da pomognu koliko je to u njihovoj moći. 

Apel za sve koji su u mogucnosti da pomognu sa 
maskama ručno napravljenim ili kupljenim da ih predaju 
onima kojima su potrebne... 



1. 
 

P rema nezvaničnim informacijama Korona virusom u 
Čačku je zaraženo 79 osoba,41 u Gornjem Milanovcu, 3 u 
Lucanima i 2 u Ivanjici. 

 Dakle ukupno na podrucju Moravickog okruga zaraženih 
ima 125.  

Od početka epidemije  pa do danas u Čačku se beleži 10 
smrtnih slučajeva, 4 u Gornjem Milanovcu i 1 u ivanjici. 

Type to enter a caption.



Prema lokalnim novostima u brisovima testiranih osoba u 
poslednje vreme našlo se nekoliko dece koja su zaražena 
virusom COVID19. 

Iako su kružile price da su deca imuna i da su oni zapravo 
samo nosioci virusa izgleda da je to bila laz kao i većina vesti 
koja se širi po internetu. 

Nekoliko vesti koje ce vas mozda inspirisati da učinite 
dobro delo: 

https://startit.rs/price-3d-stampara-koji-prave-vizire-za-
srpske-medicinske-radnike/ 

https://mondo.rs/Info/Drustvo/amp/a1297584/Korona-
cvirus-Sombor-U-Somoru-prave-maske-i-dele-ih-
besplatno.html 

https://www.juznevesti.com/Drushtvo/Volonteri-u-doba-
korone-rad-od-koga-svi-imaju-korist.sr.html 

UKOLIKO ZELITE DA PRUŽITE POMOC I U 
MOGUCNOSTI STE, MOZETE SE PRIJAVITI I POSTATI 
VOLONTER. 

https://budivolonter.gov.rs/ 
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MALO O KARANTINU... 
 

Da li gradjani Čačka poštuju policijski cas? Donekle? 

U toku svog ovog haosa i u toku policijskog časa oko 
18:30 na kruznom Putu od Čačka ka Užicu trojica mladica pod 
dejstvom alkohola su se potukla izmedju sebe... 

U nekim oblastima Čačka kao i u vecini gradova u Srbiji u 
odredjeno vreme u toku policijskog casa pruža se znak 
podrske svim stanovnicima,velikim aplauzom.Ovo je veoma 
inspirativno za mnogo a verujemo i velika podrška onima koji 
trenutno ne mogu biti uz svoje bližnje. 

ZA SREDNJU SKOLU “DRAGACEVO” II G


